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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 021/2014 
  
Ao (01/12/2014) primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de Melo, 
Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a presença dos 
demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu Sousa Parga,  
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh, Robson Pereira dos Santos e Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a Presidência declarou 
abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão 
anterior , uma vez que a mesma já era de conhecimento de todos. Colocada em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata fora 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. Correspondências: 
EXPEDIDASEXPEDIDASEXPEDIDASEXPEDIDAS: Oficio nº 044/2014/GP/CM/RC ao Ilmo Sr. Diego Mendes da Silva, 
Gerente Administrativo do Banco Bradesco Ag. 1634-9, encaminhando cópia do 
Requerimento de nº 018/2014. Oficio nº 045/2014/GP/CM/RC ao Ilmo Nilton do 
Nascimento, Diretor Regional Correios e Telégrafos, encaminha copia do Requerimento nº 
019/2014.  RECEBIDASRECEBIDASRECEBIDASRECEBIDAS:  Oficio nº 151/2014/CMC, solicitando uso da Palavra Livre;  
Oficio nº 846/FMAS, solicitando o espaço na Câmara Municipal no dia 09/12/2014, para 
realização da Cerimônia de Entrega de Certificados dos Cursos SECITEC, PRONATEC, e 
SENAI; Oficio nº 818/FMAS, Leia Ferreira Bento Sec. Mun. de Assistência Social, 
solicitando  espaço na Câmara Municipal no dia 02/12/2014 para realização da Abertura 
do Curso de Operação e Manutenção de Maquinas e Implementos Agrícolas. Oficio nº 
024/2014/CG, solicitando devolução do Projeto de Lei nº 028/2014; Oficio nº 
085/2014/UAB, solicitando o empréstimo do Plenário desta Casa de Leis no dia 
13/12/2014. O Sr. Presidente informou que as correspondências serão arquivadas nesta 
Casa de Leis, a disposição de todos os vereadores. ORDEM DO DIA:.  O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura da Emenda Modificativa nº002/2014 ao 
Projeto 027/2014.  Concluída a leitura da Emenda o Sr. Presidente colocou a mesma 
discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. O Sr. Presidente colocou a 
Emenda  em votação sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura ao Projeto de Lei nº 027/2014 do 
Poder Executivo que “ Dispõe sobre a atualização monetária dos valores fixados na 
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Lei 8.666/93 e da outras providencias”. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretario 
que realizasse a leitura do Parecer 030/2014 da Comissão Permanente Única – CPU o 
qual dizia o seguinte:  Considerando que o Projeto de Lei 027/2014, vem acompanhando 
o voto do Relator Conselheiro Antonio Joaquim do Processo nº 12.147-6/2014, do 
Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso. Portanto Senhores Vereadores, Sou de 
Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 027/2014, nos termos das razões 
expostas. Concluída a leitura do Parecer o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão 
manifestou o vereador Mario Rodrigues Valadares falando sobre o relatório do Parecer 
pelo fato de que essa atualização monetária para os Poderes Executivos e  Legislativo pode 
melhorar o processo de compra de materiais ou produtos de urgência dispensando o 
burocrático processo de licitação dando autonomia ao Poder Publico. Manifestou o 
vereador Vilson Campos M. Jorge  dizendo que é a favor da aprovação do Parecer tendo 
em vista que antes da Resolução nº 017/2014 ser aprovada o Poder Executivo somente 
podia durante o ano comprar ate R$ 8.000,00 ( oito mil reais) sem licitação e para grande 
demanda de produtos e serviços feitos para sociedade pelo Poder Publico, esse valor é 
muito pouco para suportar uma boa administração. Manifestou o vereador Altamiro 
Schneider afirmando que Resolução 017/2014 é um grande avanço do Tribunal de Contas 
para ajudar o Poder Publico a trabalhar, porem afirmou que é necessário fazer dispensa da 
Carta Convite, para evitar possíveis fraudes e dar mais transparência as contratações de 
empresas prestadora de serviços e etc. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em 
discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. O Sr. Presidente colocou o Projeto 
de Lei em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade .O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do Projeto de  Resolução nº 
001/2014 de autoria da Mesa Diretora que “Autoriza o Presidente realizar baixa do 
Patrimônio do Poder Legislativo e dá outras Providências”. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura ao Parecer nº 031/2014 da Comissão 
Permanente Única - CPU o qual dizia o seguinte:   Considerando  a necessidade de 
atualizar o valor Patrimonial do ativo imobilizado. Portanto Senhores Vereadores, Sou de 
Parecer Favorável a aprovação da baixa dos referidos patrimônios descriminados. 
Concluída a leitura do referido Parecer o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
nenhum vereador quis comentar detalhes. O Sr. Presidente colocou o Projeto de 
Resolução  em discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocado o Projeto 
de Resolução em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do Requerimento nº 021/2014 de 
autoria do vereador Elizeu Sousa Parga “Requerendo ao Excelentíssimo senhor 
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Diretor Presidente do Hospital do Câncer de Barretos- São Paulo, para que destine a 
unidade móvel para atender no Município de Ribeirão Cascalheira - MT”. Concluída 
a leitura do Requerimento o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, manifestou o 
vereador Elizeu Sousa Parga falando sobre a importância do requerimento, justificou 
que no ano de 2010 foi de grande valia a vinda da unidade móvel em nossa cidade. 
Colocado o Requerimento  em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre. 
Usou a Tribuna o Sr. Luiz Claudio da Silva cumprimentou a mesa diretora, o publico 
presente e radiou vintes.  Relatou sobre os trabalhos realizados pela Secretaria de Cultura 
Desporto e Lazer no ano de 2014, ainda quando somente Departamento e agora 
desmembrado da Secretaria de Educação com seu respectivo responsável nomeado no mês 
de Setembro de 2014. Falou sobre o Conselho de Cultura do Município citou alguns 
membros e parceiros dentre este alguns vereadores desta Casa de Leis, informou sobre a 
Constituição do Conselho de Esporte  que esta aguardando a analise do Sr. Prefeito. Diante 
de todos esses itens citados o Sr. Luiz Claudio avaliou estes a nível administrativo como 
positivo e significativo para nossa cidade. Falou sobre a Secretaria de Cultura do Estado 
comentando que de acordo com informações obtidas via internet e outros contatos, 
provavelmente a intenção do próximo Governador é fundir a Secretaria de Cultura do 
Estado a outras já existentes, não sabendo ao certo quais ainda, se propôs contrario a estas 
possíveis demandas de trabalho do Governo de Mato Grosso. Disse que este será assunto 
em pauta na reunião do Conselho de Cultura do Município. Comentou sobre desvio de 
dinheiro direcionado para a Secretaria de Cultura do Estado e de Cuiabá, diante desta 
situação onde que é difícil à adesão de recursos estaduais ou federais e ainda a noticia de 
desvio se torna mais um obstáculo para o nosso Município, visto que aqui não gera votos 
com números um tanto significativos para eleger um deputado estadual ou federal, 
Ribeirão Cascalheira é mais uma cidade que fica no esquecimento do Governo. Relatou 
sobre os valores relacionados à exportação do Estado representando uma boa porcentagem 
do PIB nacional e falou sobre os valores quantificados devolvidos para Mato Grosso 
investir na Cultura onde que fazendo uma comparação do ano de 2014 com o que esta 
prevista para o ano de 2015 houve uma queda de 10 milhões de investimento, e que esse 
fato é um estratégia do Governo para conter despesas. Afirmou que é necessário o 
investimento na Cultura para ajudar no desenvolvimento da identidade dos jovens. 
Comentou sobre o Projeto realizado pela Mais Educação onde foi gasto aproximadamente 
R$ 3.000,00 (três mil reais) e durante o evento foi possível perceber a quantidade e a 
qualidade dos jovens talentosos que participaram de alguma apresentação. Solicitou a 
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presença dos nobres vereadores em uma próxima reunião do Conselho Municipal de 
Cultura para debater e se possível idealizar um carta educada e objetiva direcionada ao Sr. 
Governador  para reconsiderar as demandas previstas para a cultura do Estado.  Afirmou 
que a corrupção se evita punindo as pessoas que a praticam, e não fundindo uma Secretaria 
a outra, sugeriu também a educação dos nossos jovens para serem corretos e serem 
cidadãos idôneos e saber cuidar do patrimônio publica essa é uma boa estratégia de 
trabalho.  Usou a Tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares cumprimentou a 
mesa diretora, o publico presente e radiou vintes. Falou sobre a sua busca por inclusão 
do Município e demais cidades da região ao Circuito de Quadrilha onde foi criado nesta 
região porém encontrava –se fora do orçamento estadual, disse que  essa demanda foi 
realizada no ano 2011 juntamente com a Srª. Cleuta Paixão que era na época Secretaria de 
Cultura do Estado, e teve auxílio dos Deputados Jose Geraldo Riva e Baiano Filho. 
Informou que todo ano quando é votado a LOA do Estado sempre tem um valor destinado 
para a realização do Regional de Quadrilha no Vale do Araguaia. Comentou sobre o 
Fundo Municipal de Esporte que foi aprovado por esta Casa de Leis sugerindo que este 
valor que foi orçado seja distribuído entre os outros tantos esportes que são esquecidos 
citou como exemplo o vôlei, o rodeio em especial a prova de laço e a quadrilha. Falou que 
sempre recebe cobrança de moradores em relação às ruas onde que estas não se encontram 
em condições de trafego, relatou que já esteve no gabinete do Sr. Prefeito para cobrar 
sobre a limpeza e manutenção das ruas do nosso município. Disse que não foi atendido no 
seu pedido e que nem as ligações direcionadas ao Sr. Prefeito, afirmou que por esse 
motivo usa a tribuna para relatar o que vem sendo cobrado. Citou situações ocorridas na 
área da saúde dizendo não ser atendido ou ao menos ser informado sobre o porquê de não 
ser realizado pequenas demandas como disponibilização de remédios, passagens ou 
tratamento adequado para algumas pessoas que não tem condições financeiras de manter 
um tratamento particular, afirmou estar indignado com tal situação. Relatou que a  Srª. 
Janayna  Diniz que estava responsável pela Secretaria de Saúde buscava meios de ajudar e 
de resolver problemas como os já citados,  e  que agora estes  não estão de acordo com a 
forma de trabalho da secretaria anterior, disse que mesmo recebendo um não ficava 
satisfeito pelo desempenho em ao menos tentar. Falou que recebeu a promessa do inicio da 
limpeza urbana ainda esta semana e que se não ocorrer de acordo com o prometido na 
próxima Sessão com direito de uso da Tribuna vai cobrar de novo, disse que esta somente 
cumprindo seu papel de agente político a serviço da sociedade. Comentou sobre o Projeto 
de Kit Construção onde não foi finalizado, pediu informações sobre o andamento deste 
Projeto, afirmou que recebe diariamente cobrança sobre essa situação.  Usou a Tribuna o 
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vereador Elizeu Souza Parga, cumprimentou a mesa diretora, o publico presente e 
radiou vintes . Comentou sobre os valores orçados para serem investidos na cultura e 
esporte do município não esta sendo exclusivamente responsabilidade do Estado, apesar de 
que este deve sim fazer repasse na área, mas deve principalmente dar prioridade para 
saúde, educação e infraestrutura do Estado por isso acredita que o Sr. Pedro Taques que 
vai ser responsável pelo Governo a partir do ano de 2015 está usando essas estratégias de 
trabalho para melhor atender as reais necessidades da sociedade mato grossense. Afirmou 
que estas também são suas prioridades. Falou sobre a corrupção e desvio de dinheiro que 
tem afetado áreas de extrema importância como a saúde onde que milhões de pessoas 
carentes estão sem atendimento ou tratamento por falta de recurso. Disse que a cultura e o 
esporte não devem acabar no Estado o que deve acabar é a corrupção. Usou a Tribuna o 
vereador Aluizio Nunes, cumprimentou a mesa diretora, o publico presente e radiou 
vintes. Dizendo que cada um tem o seu modo de observar as mesmas coisas e ao seu ponto 
de vista ao comparar a atual administração com outras passadas não tem nenhuma 
novidade, porém acredita que a atual administração ainda está boa, com a necessidade de 
melhorar em alguns itens como educação, saúde e infra estrutura. Afirmou que se todo o 
dinheiro que já foi desviado dos cofres públicos de Ribeirão Cascalheira tivesse sido 
investido em asfalto hoje não tinha nenhum vereador reclamando de ruas com buracos. 
Falou que tem conhecimento de que não existe dinheiro para ser investido nas demandas 
de serviços do Município e mesmo assim ainda foi feito a manutenção de cerca de 40% 
das estradas e 80% das pontes. Comentou que a administração depende do auxilio dos 
Deputados através de Emendas ou Projetos para poder atender a população nos serviços e 
produtos  públicos essenciais, sugeriu que os senhores vereadores se disponibilizem mais 
vezes para poder ajudar o Poder Executivo a buscar meios de solução para nossa cidade, 
citou o Projeto de Kit Construção que esta em andamento, como exemplo. Pediu a parte o 
vereador Mario Rodrigues Valadares falando que o dinheiro Projeto do Kit Construção 
é disponibilizado por Convenio e que somente pediu informações sobre o assunto. 
Continuou o vereador Aluizio Nunes afirmando que acredita que esse dinheiro ainda não 
esta disponível por que se tivesse provavelmente a Sr. Leia Ferreira Bento responsável 
pela secretaria que esta realizando o projeto já o teria concluído. Comentou sobre situações 
onde que o vereador e até mesmo o Sr. Prefeito é informado de benfeitorias para o 
Município e que muitas das vezes estas não acontecem. Na oportunidade parabenizou a 
Secretaria de Assistência Social e o Sr. Prefeito pelo trabalho realizado juntamente com os 
idosos do Município sede e Distrito.Afirmou que acredita que a atual administração vai 
realizar um bom trabalho a partir do próximo ano, desejou Feliz Natal e Prospero Ano 
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Novo a todos.  Usou a Tribuna o Vereador Robson Santos cumprimentou a mesa 
diretora, o publico presente e radiou vintes. Falou que apoia a fala do Sr. Luiz Claudio, 
afirmando que a cultura no Estado deve sim receber mais incentivo financeiro, e apoiou a 
fala do nobre vereador Mario Rodrigues Valadares sobre as diversas modalidades de 
esporte e cultura no Município em especial falou sobre o rodeio, comentou que quando se 
apoia eventos voltados para esses itens é possível à descoberta de diversas pessoas 
talentosas em nossa cidade. Comentou sobre a limpeza que deixa a desejar, afirmou ser 
possível realizar esse trabalho com o pouco recurso disponível no Município para essa 
área. Disse não estar contra o Sr. Prefeito publicamente, quando comenta sobre esse 
assunto, falou que esta preocupado com a situação da cidade tendo em vista que se 
aproxima as festividades natalinas, disse também as pessoas que trabalham diretamente 
nas ruas tem dificuldade de se locomover com o lixo entulhado e os buracos nas ruas, 
pediu que seja concluído o trabalho de manutenção das ruas e  pontes que dão acesso a 
Novo Paraíso.  Comentou sobre a sua indicação feita pedindo a instalação de  
condicionado nas salas de enfermaria do Hospital Municipal e ate agora não foi atendido. 
Usou a Tribuna o Vereador Altamiro Schneider cumprimentou a mesa diretora, o 
publico presente e radiou vintes. Comentou que acredita na economia na saúde quando 
se fala na limpeza da cidade evitando possíveis epidemias de dengue na cidade. Disse que 
não concorda com a fala do Sr. Luiz Claudio em alguns itens citou sobre a falta de 
investimento na área da Cultura, afirmou que esta suplementado para Secretaria de Cultura 
Desporto e Lazer do Município esta em torno de R$ 175.000,00 ( cento e setenta e cinco 
mil reais), disse que para o ano de 2015 esta orçado R$ 330.000,00 (trezentos e trinta mil 
reais) para Cultura e, R$ 383,000.00 (trezentos e trinta e três mil reais) para o esporte, 
sugeriu que se o Sr. secretario afirmou que fez um ótimo evento com cerca de R$ 3.000,00 
(três mil reais), então com o valor disponível é possível a realização de 110 eventos ao 
longo do ano, disse que não estará mais viajando para  poder participar da reunião do 
Conselho de Cultura para poder discutir números e se possível fazer emenda para a LOA 
que esta para ser votada nesta Casa de Leis, falou sobre a situação precária do Campo 
Municipal. Falou sobre o valor de suplementação para a Secretaria de Saúde Municipal, 
comentou sobre a burocracia para obter um medicamento ou tratamento na área da saúde 
onde que o paciente pode ficar esperando de 15, 20, 30 ou ate 60 dias para ser atendido 
pela rede publica em algo que seria de urgência. Disse que muitas das vezes não  é má 
vontade do secretario de saúde de ajudar as pessoa. Relatou sobre dois casos que foram 
levados ao conhecimento do Sr. Prefeito pelos nobres vereadores onde que a pessoa 
enferma era informada de que não tinha o remédio disponível na rede publica e no entanto 
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este estava la na prateleira, afirmou que fala sobre o que estiver errado mas também apoia 
o que estiver correto. Disse que na LOA para 2015 esta previsto mais de cinco milhões 
para a Secretaria de Saúde, porém ao observar a quantidade de médicos trabalhando no 
Município, os remédios disponibilizados gratuitamente e o nível da demanda de trabalhos 
e produtos realizados pela Secretaria de Saúde esse valor  é pouco, mais pouco ainda 
quando se fala em corrupção, afirmou que para acabar com o desvio de dinheiro publico é 
necessário começar da Presidente Dilma se justificou pelo fato de ter sido comprovado 
219 bilhões de reais deportados do Brasil através de desvio feito na Petrobras e ninguém 
vai ser punido por isso, disse que se esse mesmos 219 bilhões que foi resultado de 
corrupção tivesse sido investido em saúde e educação entre todos os municípios do Brasil 
seria possível uma prestação de serviço publico aceitável, e o país se desenvolveria 
melhor. Também falou sobre o Projeto Kit Construção afirmando não ser a favor da 
decisão de derrubar as casas das pessoas que agora estão a um ano pagando aluguel por 
que não tem pra onde ficar, e estes mesmos que não tem condições de construir suas 
próprias casas estão tirando do sustento da família para poder pagar o aluguel.  Falou 
sempre corre atrás de solucionar problemas na área da saúde, disse que sempre se depara 
com situações difíceis onde que acredita falta um pouco de consideração e educação em 
ambos os lados. Afirma que muito já foi feito pelo Poder Executivo, porem ainda existe 
muito para ser realizado citou as pontes onde que muitas já foram reformadas ou 
reconstruídas, mas ainda existe outras que necessitam receber manutenção, citou uma 
ponte a 35 km que dá acesso a comunidade Berrante que se não for reformada urgente 
provavelmente logo não vai mais permitir o trafego ate a comunidade, acredita que não 
existe duvida quanto a transparência e idoneidade do Sr. Prefeito mas afirma que é 
necessário assessoramento por parte das Secretarias e os seus responsáveis, na 
oportunidade desejou Feliz Natal e Prospero Ano Novo a todos. O Sr. Presidente 
informou que esta providenciando o que lhe fora pedido pelo Sr. Zé Carlos. Usou a 
Tribuna o Vereador Vilson Campos M. Jorge cumprimentou a mesa diretora, o 
publico presente e radio ouvintes. Comentou que as cobranças dos nobres vereadores é 
um direito de todos os parlamentares. Parabenizou o  Sr. Luiz Claudio pela transparência 
dos trabalhos realizados na Secretaria de Cultura Desporto e Lazer, citou a criação do 
Conselho de Cultura e a apresentação do cronograma de atividades realizadas durante o  
ano de 2014 na área da Cultura como exemplos de bons trabalhos, sugeriu que todos os 
secretários façam da mesma forma. Afirmou não concordar com a estratégia do Governo 
de fundir a Secretaria Estadual Cultura e Esporte a outras já existentes acredita que essa 
manobra seria uma regressão, se justificou pelo fato de se tratar de Secretarias muito 
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grandes e com grande importância para o Estado uma vez que na capital existe um estádio 
construído para sediar a Copa do Mundo e não existe nem um time de Mato Grosso na 
primeira divisão. Falou também que a Cultura e turismo estão diretamente ligados onde 
que possivelmente esses itens citados podem sofrer alguma desvantagem no seu grau de 
importância. Disse que a partir do ano de 2015 o Sr. Pedro Taques estará no alvo para ser  
cobrado e não vai mais vai exercer o papel de cobrar algo do Governo. Parabenizou o Sr. 
Presidente pelo trabalho realizado ao longo dos dois anos que esteve a frente desta Casa de 
Leis, pediu desculpas aos nobres vereadores por alguma forma de expressão que possa ter 
os ofendido. Agradeceu ao Sr. Prefeito pelo trabalho realizado ate agora lembrou- se que 
no inicio desta administração dia 01/01/2013 havia muito buracos por toda a cidade e já 
foi feito o trabalho de tampar buracos e recapeamento de parte do asfalto, disse que ainda 
não esta bom mas com certeza esta melhor do que não fazer, sugeriu se todos os prefeitos 
que passaram pela administração de Ribeirão Cascalheira tivesse feito um pouco 
provavelmente não estaria nessa situação agora, falou sobre as varias pontes que já foram 
reformadas ou reconstruídas ao longo deste mandato mesmo com orçamento pequeno 
comparado com o que  a cidade vizinha Querência arrecada. Disse que o Sr. Prefeito tem 
buscado meios de conseguir recursos para o Município, falou sobre o recursos para 
aparelhagem do Hospital que não vieram justificando que esta era uma Emenda do 
Deputado Carlos Bezerra e que este fez a sua parte ao indicar ao Ministério da Saúde a 
necessidade do Município porem a falta de documentação não foi possível realizar a 
Emenda para Ribeirão Cascalheira.  Parabenizou a secretaria de Assistente Social que 
tanto tem cuidado das pessoas da terceira do Município Sede e Distrito. Nenhum 
vereador mais querendo fazer uso da Tribuna o Sr. Presidente João Abadio de Melo 
deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os senhores vereadores para participarem 
da próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15/12/2014. Eu, Simone Gonçalves 
de Paula, Séc. Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada.  


